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1. Situación actual de la empresa



Funcionamiento actual de las empresas

De las 406 empresas encuestadas en el norte del valle el 87% se encuentran
funcionando, lo contrario al 13% restante quienes no manifiestan estar en
funcionamiento.



¿En qué proporción se encuentra funcionando actualmente la empresa con 
respecto a la capacidad instalada?

24%

76%

Normalmente

(100%)

Parcialmente

Respecto a la capacidad instalada, el 76% se encuentran funcionado de
manera parcial y el 24% de empresas restante están funcionando
normalmente.



Funcionamiento parcial de la empresa

270 empresas respondieron estar funcionado

parcialmente

En promedio estas empresas se encuentran

funcionando a un 45% de la capacidad instalada



RANKING: Principales problemas de la empresa para el normal desarrollo de sus 
actividades dada la situación actual de orden público en el Valle del Cauca

Dificultades para el abastecimiento de materias primas o insumos

Dificultades de transporte y movilidad para llegar a clientes

Toques de queda y medidas de confinamiento

Inseguridad en las vías municipales y departamentales

Dificultades de transporte y movilidad de trabajadores

1

2

3

4

5



Establecimientos comerciales, plantas de producción, bodegas o vehículos de la 
empresa afectados por actos vandálicos

96%

4%

No

Si

De acuerdo a los actos vandálicos presentados a nivel de la zona norte del
Valle del Cauca, el 96% de empresas no manifestaron ningún daño a nivel
de la empresa producto de la situación de orden público.



Daños en las empresas por actos vandálicos

6%

13%

13%

25%

44%

Bodega

Fábrica

Otro

Vehículo de la empresa

Establecimiento comercial

El 44% de los daños reportados por las empresas están relacionados a

los establecimientos comerciales, 35% daños a vehículos, 13% daños

en las fábricas y 6% en bodegas.



2. Percepción empresarial



Valor aproximado de los daños causados a todos los bienes de la 

empresa (pérdida estimada en pesos)

6%

94%

Entre 10 y menos de 50 millones de
pesos

Menos de 10 millones de pesos

El 94% de las empresas manifestaron que el valor aproximado en

daños fueron menos de 10 millones de pesos, el 6% restante reportaron

daños entre 10 millones y menos de 50 millones.



Valor total de las ventas de su empresa: En abril de 2021 frente al mes 

anterior (marzo de 2021)

2%

16%

82%

Aumentó Se mantuvo igual Disminuyó

En cuanto a las ventas el 82% de encuestados manifestaron que sus

ventas disminuyeron y un 16% de empresarios dicen mantener estables

las ventas.



Número de trabajadores en su empresa: En abril de 2021 frente 

al mes anterior (marzo de 2021)

27%

73%

Disminuyó

Se mantuvo igual

Frente a la planta laboral el 73% de las empresas manifestaron

mantener igual el número de los trabajadores, mientras que el 27%

restante reportaron una disminución.



Decisiones que se ha considerado tomar con respecto al futuro de la 

empresa dada la situación actual de orden público en el Valle del 

Cauca

2%

3%

11%

21%

63%

Otra

Desarrollar otra actividad económica

Cierre de la empresa

Continuar con la actividad económica

reduciendo la capacidad instalada

Continuar con la actividad económica  al

100% de la capacidad  en términos de

activos y  empleados



Situación económica del Valle del Cauca durante los próximos 6 meses 

respecto a la situación actual

11%

13%

17%

24%

34%

Mucho peor

Mucho mejor

Igual

Mejor

Peor

Entre las respuestas más representativas frente a la percepción sobre la

situación del Valle del Cauca, el 34% de empresarios piensan que

estará peor y un 24% consideran que estará mejor.



RANKING: Medidas más relevantes para ayudar al sector 

empresarial

Plazos especiales en impuestos, servicios públicos o arriendos

Financiación y acceso a capital de trabajo en condiciones 

especiales

Subsidios a la nómina

Sociales (mantener capacidad de compra de hogares, 

subsidios, acceso a cesantías)
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Ficha Técnica

Objetivo general: Realizar la medición del impacto generado en las empresas por
motivos de la situación de orden público y bloqueos de las principales vías de
transporte en la zona norte del Valle del Cauca.

Grupo objetivo: La encuesta se oriento a empresarios en el norte del valle de todos los
sectores económicos.

Población: 406 empresas encuestadas

Aspectos operativos: Encuesta digital

Tipo de Muestreo: Aleatorio Simple

Periodo de Aplicación: 18 al 21 de mayo

Cobertura: Empresas de la jurisdicción de la Cámara de Comercio de Cartago


